
Søve  07-510-583K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

22.03.2019 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

07-510-583K 
Grå 



Søve  07-510-583K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Gulv med utsikt 635x 910 
07-510-583K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Gulv med utsikt 
635 x 910 
Grå 

07-510-583 1  

 Låsemutter M8 04-040-008 4  

 Plast rørfeste 
Hode 

05-301-036 4  

 Plast rørfeste 
Kropp 

05-301-036 4  

 Skive M8 stor 04-055-008 4  

 Unbrako M8x65 forsenket 04-034-065 4  



Søve  07-510-583K 

  3 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Gulv med utsikt 635x 910 
07-510-583K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Plugg stolpespor  00-400-980 2  

     

     

     

     

     



Søve  07-510-583K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-510-583K 

  5 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-510-583K 

  6 



Søve  07-510-583K 

  7 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Gulv med utsikt 635x 910 
07-510-583K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Gulv med utsikt  
635 x 910 
Grå 

07-510-583 1  

 Låsemutter M8 04-040-008 4  

 Plast rørfeste 
Hode 

05-301-036 4  

 Plast rørfeste 
Kropp 

05-301-036 4  

 Skive M8 stor 04-055-008 4  

 Unbrako M8x65 forsenket 04-034-065 4  



Søve  07-510-583K 

  8 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Gulv med utsikt 635x 910 
07-510-583K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Plugg stolpespor  00-400-980 2  

     

     

     

     

     


